

Facultatea de Teologie Ortodoxă

Domeniul pentru studiile de licență	Programul de licență	Forma de învățământ	Domeniile/programele de licență pentru care poate opta un candidat în cadrul concursului de admitere	Condiții de admitere	Criterii de clasificare și distribuire a candidaților în limita opțiunilor de admitere
		Zi / FR			
Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	Zi	Teologie / Teologie Pastorală Teologie Didactică Teologie Asistență Socială Artă Sacră	<ul style="list-style-type: none"> - Muzică (eliminatoire) – pentru absolvenții de liceu¹ - Interviu (eliminatoire) – pentru absolvenții de liceu² - Media multianuală a anilor de liceu – 50% - Media la examenul de Bacalaureat – 50% 	<ul style="list-style-type: none"> - În cazul în care mai mulți candidați admiși pe locurile subvenționate au aceeași medie, are prioritate cel cu nota mai mare la proba scrisă (în caz de egalitate, candidații vor fi departajați după criteriul notei mai mari la media multianuală a anilor de studii, apoi la media de la bacalaureat) - Media minimă de admitere este nota 5.00 - Admiterea se face pe domenii. Candidații înscrși sunt ordonați strict în ordinea descrescătoare a mediilor rezultate conform criteriilor de admitere.
	Teologie ortodoxă didactică	Zi			
	Teologie ortodoxă asistență socială	Zi			
	Artă Sacră	Zi			
Asistență socială	Asistență socială	Zi	Asistență Socială	<ul style="list-style-type: none"> - Interviu (obligatoriu), privind motivația alegerii specializării - Media multianuală a anilor de liceu – 50% - Media la examenul de Bacalaureat – 50% 	
Muzică	Pedagogie muzicală	Zi	Pedagogie Muzicală	<ul style="list-style-type: none"> - Probă orală (solfegiu la prima vedere) – 25% - Proba scrisă (Dicteu muzical și Teoria Muzicii) –50% - Media la examenul de Bacalaureat – 25% 	

Decan,
Prof.univ.dr. Ion POPESCU

¹ Absolvenții de seminar, preoții, cântăreții bisericești (care prezintă adeverință de salariat eliberată de protoierie, în original), personalul monahal și absolvenții liceelor cu specific muzical nu susțin proba eliminatoire de **Muzică** – pentru specializările teologice. Candidații pentru modulul de Teologie Mimico-Gestuală nu vor susține proba eliminatoire la Muzică.

² Absolvenții seminariilor teologice și școlilor de cântăreți bisericești nu se vor prezenta la interviu.